

四条生产线全速生产，推广活动全国展开

# 新超：十二载专注有机肥，老品牌实现新超越

随着果农菜农施肥习惯的快速转变，有机肥施用量急剧上升。专注有机肥生产的肥料公司，市场日益火爆。

在这批企业当中，坐落于山东高唐的山东新超农业科技有限公司（下称“新超”），凭借12年专注有机肥领域研发、生产、销售，成为市场炙手可热的抢手品牌。新超也借此优势，不断回馈农民用户，以货真价实的产品与服务进行市场的良性互动，逐步实现“老品牌”的“新超越”。

## 新超为农， 做绿色农业守望者

民以食为天，食品安全是老百姓舌尖上的大事，而绿色生态肥料，则是作物的安全口粮。12年前，在山东聊城高唐县，一个不起眼的专注有机肥的企业建立了。当时有机肥市场认可度低，新超始终不温不火。但是，对生态农业理念的坚持，像前进的火炬，始终照耀着她的发展之路。直到等来当下有机肥市场的大爆发，新超，也一跃成为一家集肥料研发、生产、销售、农业服务、农业种植、土肥检测于一体的



▲第二届醉美蒙阴“新超杯”桃王大赛现场。

的综合性公司，获得农业产业化省级重点龙头企业、农业科技创新型重点龙头企业等称号。

“安全高效，一直是新超的追求”，据介绍，新超产品采用天然植物源物料作原料，腐熟彻底，重金属等有害成分指标远低于国家标准。新超与山东农业大学合作建设的微生物发酵扩繁车间，保证了微生物肥料的安全高效。微生物菌剂、生物有机肥、氨基酸水溶肥、有机肥料产品，通过了绿色食品生

产资料认证，是生产绿色食品的理想肥源。2018年底，为满足市场增长，公司新增两条生产线，使年设计生产能力达30万吨。

## 蒙阴蜜桃， 用了“新超”更甜了

黄桃、大红桃、蟠桃17、水蜜桃、新世纪晚熟品种等优良品种，8月9日，都被蒙阴县广大果农们，陆续带到了第二届醉美蒙阴“新超杯”桃王大赛现场。新超品牌形象

代言人、山东电视台著名节目主持人“芝麻”，亲临现场助阵，与桃农密切互动。

去年同期，第一届桃王大赛成功举办。今年，经过精心准备，果农带着各自园中最满意的桃子前来参赛，争夺桃王的荣誉。经过评委眼观目测、称重、糖分测定等一个个环节的严肃评比，高都镇上坦埠村村民李长明选送的中熟品种“中桃9号”，赢得桃王大奖。其他蜜桃，赢得桃皇后、桃王子等奖项。

“我种桃多年，施肥越来越科学，新超生物菌肥让我的果园实现了增产增收，非常感谢这个品牌。”从李长明质朴的经验分享中，可以感受到新超在蒙阴的知名度。据了解，新超在蒙阴县推广十多年来，拥有忠实深厚的用户基础，可谓有口皆碑。特别是新超优质菌肥，使桃子品质越来越好，产量越来越高。

“产品受欢迎，是新超多年沉淀的企业文化的直观体现！”新超公司负责人徐素荣表示，正是一直以生态农业的先行者和引领者为目标，默默坚守绿色农业情怀，才赢来市场一片大好。

## 大连赛桃会， 成就品牌新高度

美丽的大连，地处渤海湾之滨，北纬39度得天独厚的自然条件，特别适合果蔬种植。大连桃树种植历史悠久，是国内最主要的桃产地之一，品种繁多，品质上乘。

8月18日，在全国2019年桃产业技术交流大会前夕，第二届大连“新超杯赛桃会”在大连瓦房店举行。中国园艺学会等科研院所专家、技术人员、合作社、家庭农场及种植大户共300余人参会。

“赛桃会，为新超品牌在大连乃至辽宁的传播推广，插上翅膀。”新超优秀合作伙伴——大连千禧苗木专业合作社社长邹长仁，在会上解读桃产业发展与高效施肥方案。他是中国园艺学会桃分会理事、全国农技推广贡献奖获得者、大连地区知名桃产业先锋人物、辽宁桃产业风云人物。经过长期试验，他制定出的桃树水肥一体化营养管理套餐，广受欢迎。他用新超微生物产品改良病害树体的案例，被当地传为佳话。（周凤丽 张婷）



## 莲藕生育期如何追肥？

答：莲藕整个生育期追肥3次。第一次在1-2片立叶时施用，每亩追施人粪尿750-1000公斤或高氮复合肥25-30公斤；第二次在5-6片立叶（约定植后40-50天，即封行时）施用，每亩追施高氮钾复合肥30-35公斤；第三次追肥在终止叶出现时进行，这时结藕开始，即为追藕肥，每亩施高钾型复合肥15-20公斤配合地果壮蒂灵，使地下莲藕营养运输导管变粗，提高地果膨大活力，果面光滑，果型健壮，优质高产。深水藕田，为防止肥料漂浮，应做成肥泥团施用为好。叶面肥使用时必须配合光合营养膜肥一起使

用，助力吸收更多的光肥及常规性肥料。

## 怎样防治石榴裂果？



答：石榴裂果可以参考以下方法预防：

1、栽植抗裂果的品种。这是防治裂果的根本措施，发展石榴应优先考虑这一措施；2、选择地势

高燥的地势栽石榴树。实践证明，地势高燥，则裂果轻；地势低洼积水，则裂果重；3、石榴树应多施有机肥料。这样的石榴树裂果极轻或不裂果，施用果树专用肥的石榴树裂果也轻，而偏施碳酸氢铵和尿素等氮素化肥的石榴树则裂果重。因此，石榴园施肥，应优先施用优质农家肥，如牛粪、羊粪、鸡粪、鸽粪、马粪、猪粪、秸秆粪及各种绿肥等。即使追施化学肥料，也最好选用果树专用复合肥或优质的氮、磷、钾三元复合肥。尤其果实发育后期，万勿追施氮肥；4、注意浇水和控水。在石榴果实发育前期，5-7月份，天气干旱时，要及时浇水，促进果实细胞分裂。而临近成熟前1个月左右，只要不是天气或土壤过于干旱，应尽量不浇水，即使过于干旱，也应浇小水。成熟前浇水是石榴裂果的重要原因，尤其前期干旱，后期雨水多或

浇水多裂果更严重；5、给石榴喷钙。在石榴生长发育过程中，喷2-3次氯化钙，硝酸钙或其它有机钙肥，均有减轻裂果的作用，效果明显，但不能完全消除裂果。

## 如何有效促进西瓜二次结瓜？

答：要想有效促进西瓜二次结瓜，可以这么办：在第一次西瓜收获前每亩追施一次氮磷钾三元复合肥20-30公斤，西瓜采摘后立即清除田间杂草，摘除老叶、病叶及过多的茎蔓，若土壤干燥可适当淋水，同时喷施新高脂膜溶液保墒。瓜蔓叶面喷施叶面肥和光合营养膜肥，7-10天喷一次，促进新蔓生长。一周后瓜蔓即可重新生长，这时要喷施促花王3号溶液于作物顶梢，间隔10天再喷一次，可以促进开花和坐果，雌花初开时要采用人工辅助授粉。在开花前、幼果期、果实膨大期各喷一次壮瓜蒂灵，可以使瓜

蒂增粗，强化营养定向输送量，促进瓜体快速发育，瓜型漂亮，汁多味美，提高西瓜产量和质量。

## 核桃果仁干瘪怎么办？



答：核桃果仁干瘪可能是营养不足引起的，可以在施肥上下点儿功夫：1、果仁膨大期喷磷酸二氢钾300倍液两次，间隔10天；2、每年9月下旬至10月上旬施有机肥，每亩2吨左右；3、不要过早采摘。以上内容，仅供参考。

# 三宁金钛能硝基复合肥

## 取代进口第5季 千县大行动

### 作物技术全国巡回课堂

全国万亩三宁金钛能硝基复合肥对比示范田第5季招募起航



主办单位：中国化工报社 农资导报 中国农业科学院作物科学研究所

支持单位：南京工业大学国家生化工程技术研究中心

活动联合发起：中国农资传媒、《农资与市场》杂志社、南方农村报、南方科技报、农村大众报、北方农资等。

承办单位：湖北三宁化工股份有限公司